

破案1400余起、抓获嫌犯1300余人、新发命案全破……

我市公安机关交出亮眼“成绩单”

□记者 姬慧洋

本报讯 8月3日，记者从市公安局获悉，为严厉打击群众反映强烈的刑事违法犯罪，全力维护全市社会治安持续稳定。自7月1日起，市公安局在全市组织开展打击刑事犯罪“百日会战”，极大地打击了违法犯罪分子的嚣张气焰，强烈震慑了违法犯罪，受到了广大群众的一致好评和赞誉。

据介绍，自“百日会战”开展以来，全市共计抓获犯罪嫌疑人1374名，破获案件1418起，强制戒毒24人，新发4起

现行命案全部侦破，并侦破命案积案3起，抓获各类逃犯134名。在严厉打击犯罪的浓厚氛围下，全市“两抢一盗”案件、电信网络诈骗案件环比双双实现下降。

“百日会战”期间，全市公安机关以打击治理电信网络新型违法犯罪为主攻方向，紧紧围绕群众关注度高、反应强烈的电信网络诈骗等突出违法犯罪，精心组织，重拳出击，全警全力，整体联动，既破大案，又重小案，深入推进“云剑”“迅雷”“净网”“猎狐”“两打两控”“断链”等专项行动，

开展集中打防会战，严厉打击黑恶犯罪、传统盗抢骗犯罪、电信诈骗、涉枪涉爆犯罪、严重暴力犯罪、涉税犯罪、地下钱庄犯罪、涉嫌食药环及知识产权犯罪等，强力抓捕网上逃犯。同时，为强力推动“百日会战”不断向纵深发展，市公安局实行领导分包督导指导机制、定期通报排名讲评机制、落后单位约谈督办机制、落后单位现场促进机制和工作信息报送机制，细化领导分包责任区域，实现了领导加压，深入一线，解决实际问题，与分包单位捆绑作业，同奖同罚、

荣辱共担的目标，形成了聚力攻坚、比拼赶超的工作氛围。

市公安局相关负责人表示，下一步，全市公安机关将按照总体部署，牢固树立“保一方平安是不变的承诺、让群众满意是永恒的追求”的强烈担当意识，明确叫响“为党和人民利益而战，为周口平安稳定而战、为人民警察荣誉而战”，主动作为，重拳出击，敢于亮剑，迎难而上，持续向各类违法犯罪行为发起凌厉攻势，努力为周口经济持续高质量发展营造良好的社会治安环境。

周口广电网络少儿才艺大赛圆满落幕



□记者 普淑娟 文/图

本报讯 8月1日，由周口广播电视台、周口市电影电视家协会主办，周口俪婴妇女儿童医院等单位协办的“俪婴杯”周口广电网络少儿才艺大赛颁奖典礼在周口广播电视台演播大厅举行。至此，历时两个多月的周口广电网络少儿才艺大赛圆满落下帷幕。

据了解，本次大赛吸引了数百名青少年儿童报名参赛，

涵盖舞蹈、歌曲、乐器、朗诵、书法等多种才艺展示形式。根据小选手们的精彩表现，经过专业评审委员会的评审打分及网络投票情况综合评定，最终评选出了一等奖12名、二等奖32名、三等奖100名、最爆人气奖20名、最具潜质奖39名、最美上镜奖23名、最佳魅力奖22名。

获奖选手孙若涵说：“这次我获得了二等奖，希望下一次我能够给大家带来更精彩的表演。”

我市一企业驰援安徽王家坝抗洪救灾



□记者 马月红
通讯员 方宽文/图

本报讯 记者8月3日从市民族宗教事务局获悉，市民品企业邦杰食品股份有限公司于7月29日向安徽王家坝运送8200件邦杰产品(如图)，共计55万元。

7月20日8时31分，接国家防总命令，淮河王家坝闸开闸泄洪，在抗洪抢险中，王家坝人民充分诠释了“舍小家为大家”的奉献精神。邦杰食品有限

公司闻讯而动，号召全体员工勇于承担社会责任，充分发挥“一方有难，八方支援”的中华民族优良传统，与受灾群众并肩战斗，共度难关。

市民族宗教事务局相关人员表示，邦杰食品股份有限公司充分展现了我市民品企业的责任与担当，树立了我市民品企业国家需要时“不含糊”，人民需要时“豁得出”，大义面前“担得起”的良好形象，用实际行动诠释了“中华民族一家亲，同心共筑中国梦”的民族情怀。